
S.151 A13
↳44 .25

Skizze aib Asphalt

a c Sand

Asphalt a + 3 = 50 + 30 = 80[n]

Zeit 80 : 3226,7 [5]

Sand Saty des Pythagoras
c = a+ b) = c==302= 583

Zeit 58
,
382 = 29

,
2 [5] > 26, 7

Die Entscheidung isteine gute Wahl .
Über den

Strand benötigt er mehr Zeit.



S.151 A1Y
a) Höhe des Körpers h

1) Seitenhöhe k ↳Satz des Pythagoras
k+ (a)2=al
↳= a= 3, 5 a = 4 em

2) Pyramiden höhe h

Satz des Pythagonis
k2= h2+ Ec

n =al=4 . 52 - 18-4) = 2. 8

3) gesamthöhe hy
hg = a + h = 4 + 2 , 8= [mm]



S.151 A1Y
b) 1) habe Bodendiagonale X

Satz des Pythagonas
Ac2 = a + al -
Ac== 5

, 7

X = 2 . A = 2
, 8 a = 4 em

2) Strecke As

Satz des Pythagoras
As2= x+ hy2
Es=h=+ 6

,82 ab



S.151 A1Y
Flächeninhalt Dreieck Seitenhöhe

A = Eg . n = = . a
- k
*

= 2 . 4 . 3
.
57

4 Seiten flächen
4 .A = 4 . 7 =2 [c2] -



Jeder berechnet 2 Körper !

Seiten 7un byw .

10am



S = a+ 32 = s =ve+10=12
,
2 Seitendingsmale· x= a+ a = y=x) = 9
,
9 Seitendingomale

b a = s + a = d =m 14
.
1 Raum-

diagonale

= +a = s= 9
, 9 Seitendingonale

· d = j+ a = d=+712
.
1 Daum-

diegonale

s + Fal= 2
= s =Vit- 9

. 4 Seiten

↳ h2 + Eal = s => h =vez ~ 8
.
7 Höhe

s+ Eal = b > s=E 9. 4 Seitwit

+Eb==Es 8
,
0 Höhe> x+ Eb) = b = X=E= 8, 7 Seiteei



Volumen G . h
-

# n P
G = cib G = E - g . hg

G = m -v
!

#dene EsRegel

(3 .152 : s. 156 G

-

⑰ S. 154 AY

A7d mit Skizze


